

Концерт, посвященный 8 Марта.

Накануне Международного женского дня в нашей школе прошел праздничный концерт. Классам было предложено подготовить выступление к концерту, на которое откликнулись и учащиеся нашего класса. Были подготовлены хореографический и вокальный номера, которые очень понравились зрителям, поскольку были встречены бурными аплодисментами. Это ещё раз доказывает, что в нашем классе талантливые, отзывчивые и артистичные дети.









Ещё раз поздравляем всех девушек и женщин с праздником! Желаем счастья, весны и любви!